

# Creștința

## O zi neagră pentru flota anglo-americană

TOKIO. (R.) Agenția DNB transmite senzaționalele pierderi ale fotei anglo-americane cu prilejul marelui bătălii ce a avut loc în Pacific, în golfulle insulei Java, bătălia din care flota japoneză a ieșit în mod strălucit biruitoare. Astfel anglo-americanii au pierdut 6 crucișătoare, 8 distrugătoare, 2 submarine și un vas port avioane etc. Japonezii au debarcat în insulă 4 divizii care aparțin armatei de

elită a imperiului, ceea ce înseamnă aproximativ 100 mii de oameni. Strălucitul succes al japonezilor a stârnit o mare satisfacție în întreaga Japonie și a făcut să tresalte întreaga opinie publică mondială. Java poate fi principalul socotită ca și pierdută. Atât la Londra cât și la Washington succesul Japoniei a provocat o desorientare completă. Opinia publică americană stă copleșită sub veș-

tile primite de pe front, care au provocat consternare generală. Bătălia de la Surabaya și Batavia va rămâne cu litere de aur înscrisă în istoria Japoniei.

TOKIO. (R.) Agenția Domei arată, că postul de radio Deihl a anunțat că japonezii amenință în mod foarte serios Indiile britanice și că trupe nipone înaintează vertiginos spre grănițele Indiilor. Intreg poporul hindus stă sub impresia apelului

adresat de conducătorul naționalist hindus Bose, care a luat asupra sa conducerea partidului naționalist hindus și al cărui apel a găsit cel mai larg răspuns în întreaga Indie. Chiar și malaezii așteaptă cu nerăbdare începerea luptelor de eliberare a poporului hindus, a căror scăpare de sub jugul englezilor este socotită ca foarte apropiată.

## Generalul Wavel a fugit Intreg Pacificul de sud sub controlul japonez Guvernul și comandamentul olandez s'a retras

TOKIO. (R.) Agenția DNB retransmite ultimile știri ale agenției japoneze Domei asupra mersului bătăliilor din Pacific din care rezultă că luptele care se dau acum în Java nu mai au nici un fel de însemnătate, presa niponă

arătând că totul este acum numai o chestie de onoare pe seama inimicului de a mai susține lupta.

Trupele japoneze s'au apropiat la 30 km de cartierul general al olandezilor. Se mai spune că ziua în care Japonia va controla întreg

Pacificul de la sud s'a și apropiat.

TOKIO. (R.) Presa japoneză spune că generalul Wavel s'a refugiat în India și că el ar fi lansat un apel către populație arătând situația disperată în care a ajuns insul Java.

### RAZBOIUL DIN PACIFIC ESTE VIRTUAL PIERDUT PENTRU ANGLO-SAXONI

BUENOS-AIRES. (Rador.) Corespondentul agenției DNB anunță:

Într'un articol semnat de corespondentul din Londra al ziarului „Critica” se arată că d. Kleffens, ministru de externe al guvernului olandez emigrat, a declarat că războiul din Pacific este virtual pierdut dacă el va continua să fie dus în actualele condițiuni.

D. Kleffens a făcut indirect răspunzătoare de catastrofa Indiilor olandeze, Anglia și Statele Unite, adăugând că aliații au privit lucrurile cu prea mult optimism și subestimat pe înamic.

## Germania a pierdut relativ foarte puține avioane față de dezastrul suferit de aviația bolșevică și engleză 114 la 1107 este rezultatul celor două luni de iarnă. Altă serie de vase scufundate

BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică:

Presă engleză s'a grăbit să arate lumii că flota aeriană germană ar fi suferit în ultimile două luni de iarnă foarte însemnate pierderi de avioane și că atât pe frontul din răsărit cât și pe cel din apus, comandamentul aviației Marelui Reich ar fi fost silit să înregistreze pagube foarte însemnate.

Față de aceste născociri din sursă oficială germană se precizează că flota aeriană de sub conducerea Mareșalului Göring a pierdut în total în lunile Ianuarie și Februarie 114 aparate, pe câtă vreme bolșevicii și aliații lor 1107 aparate. În numărul acesta, se mai spune, nu au fost trecute pierderile anglo-saxonilor din Africa de Nord, unde inamicul de fașemeni a avut de înregistrat

numeroase pierderi în aparate de sbor. BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică:

Submarinele germane, care au operat în Atlantic au mai scufundat în ultimele zile, în afară de cele 520.400 tone încă și alte vase de război și comerciale, aparținând flotei Marelui Britannie și Statelor Unite. Se dă ca sigur dispariția a 3 distrugătoare, 3 corvete, 2 vedete, 1 submarin și 2 crucișătoare.

### Lucrați pentru ostașii țării!

Armata are nevoie de echipament de iarnă. Echipamentul lucrat va fi predat:

Sătenii la primăriile respective sub luare de dovadă, iar primăriile la Cercurile respective.

Orășenii la o unitate din garnizoană, hotărâta de comandantul garnizoanei și afișată în oraș.

Români și românce, lucrați și dați efecte pentru fiii și frații noștri cari sunt ostașii țării.

## SPECTACOLE

### FORUM

telefon 20-10.

Cinematograful filmelor marl.

IN VIITORUL PROGRAMII

Cel mai senzational film al stagiunii!!! Fantastical film al Vestului sabbatic după romanul roman al lui ZANE GREY

## Pisica săbătească

cu LEO CARILLO JANE WITHERS.

AZII

la 5, 7.15 și 9.30

## „Fata nimănui”

cu ILSE WERNER, HANS STÜWE.

Afară din program Jurnal ONC în colaborare cu UFFA Nr. 4.

### Cinema CORSO, Arad

Telefon 23-64

## Senzația sezonului!

Cel mai frumos și monumental film, cum nu s'a mai rulat pe ecranele Aradului.

AZII

REGINA ROCOCO-ULUI

## Marie Antoinette

care în vremea ei a fost zeita grației și eleganței apoi aleasă și mult încercată regină a tuturor suferințelor

cu NORMA SCHEARAR TYRONE POWER JOSEPH SCHILDKRAUT

Rețineți bilete. Telefon 23-64. Casa deschisă dela orele 11—1 și 14—22. Gratuitățile suspendate. Locuri în picioare nu vindem!

Repr. 3, 5, 7.30 și 10.

### Cinema „URAN.A”

CINEMATOGRAFUL FILMELOR DE AUR

MĂINEI

„TONTIC” regele Indiazilor și „REX” calul diabolic în filmul de mare „AVENTURA”

## Seria I-II deodată!

în

## Diavolii roșii

AZII Ultima zil

5, 7.15, 9.15

HANS MOSER

PAUL HÖRBIGER

## Valsul dragostei

Jurnal

## Stalin a scris Papei

ROMA. (Rador.) Agenția Radlour-be comunică:

Un lung mesaj personal și autograf al lui Stalin a fost primit acum

câteva zile de Papa, — declară cercurile Vaticanului, unde se păstrează cea mai absolută rezervă asupra conținutului acestui document.

## Alegerea noului comitet al secției de popice Crișana

ARAD. Societatea sportivă Crișana CFR, secția de popice din Arad, compusă în majoritate din refugiați clujeni, orădeni și sătmăreni, în seara zilei de 28 Februarie a. e. și-a ținut obișnuita lor adunare generală, unde a luat parte un număr destul de mare dintre sportivii din bransa cefeistă, alegând noul comitet de conducere a secției de popice pe anul 1942.

Președinte: d. Negreanu Iosif,

vicepreședinte d. Cotroiu Remus, căpitanul echipei d. Colonic Vasile, secretar d. Marșea Vasile, ajutor-secretar d. Ghergariu Levente, cenzori d. Buprea Ioan și Nicoara Gavril.

Afară de acest comitet s'a mai ales și alți membri de onoare. De rim pe această cale acestui grupări merituoasă mult noroc și succese strălucite.

## POPICE

ARAD. În continuare pentru „Omul de bronz” al societății Infrățirea, pentru ziua de 1 Martie a. e. s'a programat următoarele jocuri pe echipe:

1. Metal—Transilvania. 2. Crișana CFR—Metal. Primul tur Metal 178, Transilvania 162. Al doilea tur: Crișana CFR 262, Metal 189. Al treilea tur: Crișana CFR

214, Prietenii 197. Turul final: Crișana CFR 204, Metal 186.

După cum se vede din această tabelă câștigătorul „Omului de bronz” a fost merituoasa echipă cefeistă, care s'a prezentat la acest concurs cu o echipă bine antrenată. Le dorim și pe viitor succese și mai mari.

## Teatrale

DUMINECA 8 MARTIE la matineu la 4 și seara la 9 ansamblul teatrului Alhambra, în faunțe cu G. Dimică și Silvia Dumitrescu, doi apredați comedienți. Ion Davoaș, Lulu Nicolau și Puiu Șerbu, cântăreți de mare răsunet urmați de N. Gărdescu, Jules Cazaban, N. Antoniu și alții, prezintă fastuoasa operetă O NOAPTE IN VENETIA de Johann Strauss.

Minutatele decoruri în mijlocul cărora acorii își trăiesc rolurile, atrage prin variație și nepropășabilul joc de scenă, fiecare dintre artiștii fiind identificat cu rolul cel deține.

Dealungul orașelor țării unde s'a reprezentat, opereta „O noapte în Venetia” a obținut un strălucit succes, același pe care îl va obține și în orașul nostru.

Biletele pentru acest spectacol fiind aproape epuizate, omor public este rugat a trece pe la agen-

ta Ion Ilieș pentru obținerea puținelor locuri ce mai sunt disponibile.

JOI 12 MARTIE la orele 9 seara Aradul românesc va avea ocazia să asiste la reprezentarea piesei care a dat prilejul dlui Mișu Fotino să realizeze o adevărată creație PAPA LEONARD. Cunoscut publicului românesc, d. Mișu Fotino, se bucură de aprecierea unanimă. În restul distribuției înfrățim pe doele Silvia Fulda, Virginia Popescu, Jarodna Nigrim, dăni Ion Aurel Manolescu, Cotti Hoening etc.

RASCUMPARARI DE COROANA Arad. D. dr. Ioan Hențiu Arad, a donat pentru Crucea Roșie, filiale Arad 1000 lei, ca răscumpărare a companiei de flori, în memoria dlui Simion Demșa, fost funcționar la Primăria Municipiului Arad.

## VITRINA CARTILOR

### Profețiile dealungul secolelor

Heart James Formann în cartea sa Profețiile dealungul secolelor scrisă în limba franceză, e plină de interes și conține studiul profetilor. Începând cu oracolele grecești, marile piramide care grăiesc, profețiile biblice, cele din eul mediu, astrologie și profeția papilor — conțin date istorice dem-

ne de răsunet. Profeția lui Nostredamus, cel mai mare profet al Europei, câteva profeții germane remarcabile, prezicerea revoluției franceze, profețiile contemporane, ultimele profeții, care toate conțin scrutarea viitorului. Cartea are a bibliografie remarcabilă, cu mulți autori străini, demni de citit pentru datele istorice pe cari le conține.

## ATENȚIUNE!

### BANCA FEDERALA „ZORILE”

atrage atențiunea comerțanților și marelui public consumator căl poate aproviziona cu: fasole, ceapă, varză, marmeladă de fructe etc. bună calitate și prețuri foarte avantajate.

Telefon: 25-03, 20-40.

FEDERALA „ZORILE”  
B-dul Regele Ferdinand 29.

# Aurel Mladin <sup>Bul.</sup> Reg. Maria No. 2 -6 **diorapi, mănuși și tricotate**

Mare asortiment de jersele pentru dame și bărbați.

PRETURI DE RECLAMA!

MARFA VECHIE CU PRETURI VECHI.

## Flăcări, praf și fum deasupra insulei Java

MADRID. (Rador.) Corespondentul agenției DNB comunică:

Știri sosite din New-York anunță că luptele pentru stăpânirea insulei Java rețin atenția întregii prese americane.

Ziarele publică amănunte cu privire la distrugerile provocate sistematic de către indo-olandezi în retragerea lor, aceștia dându-și se-

ma că nu pot împiedeca înaintarea trupelor japoneze. Plantațiile de orez, de cafea și cereale, pădurii uriașe, sonde petrolifere și alte instalații sunt date pradă focului, iar minele de cărbuni și de cositor sunt distruse.

Toată insulă Java, declară ziarele americane, are aspectul unei mari

mase de flăcări.

New-York Times scrie că după pierderea insulei Java va fi imposibil să se mai continue apărarea Filipinelor, iar Australia este direct amenințată. Pierderea insulei Java înseamnă o înfrângere a anglo-saxonilor în cursul primei faze a luptelor pentru stăpânirea Pacificului.

## După înotători, iată și bicicliștii japonezi la lucru

STOCKHOLM. (Rador.) Corespondentul Agenției Stefanl transmite:

Ziarele suedeze publică articole în care relevă noua tactică folosită

de japonezi în luptele din Java.

Ca și în peninsula Malacca japonezii se folosesc de puternice detașamente de bicicliști care înaltea-

ză cu o extraordinară rapiditate.

Cicliștii japonezi au la dispoziție biciclete foarte ușoare prevăzute cu cauciucuri ce nu se sparg.

## Statele Unite urmăresc acapărarea bunurilor engleze

ROMA. (Rador.) Agenția Radiourbe transmite:

Prevederile tratatului dintre Statele Unite și Brazilia cu privire la exploatarea regiunii amazonicilor în care Marea Britanie avea interes, foarte mari, confirmă intenția președintelui Roosevelt de a pune mâna pe cea mai mare parte din moștenirea Angliei, constituind totodată o nouă atingere adusă prestigiumului britanic — declară cercurile bineinformate.

## Satisfacție la București și Zagreb

ZAGREB. (Rador.) Toate ziarele croate la loc de frunte și sub titluri mari anunță inaugurarea orelor croate și române la posturile de radiodifuziune și în București și Zagreb.

Ziarul Nova Hrvatska subliniază că aceste emisiuni vor contri-

bui și mai mult la consolidarea prieteniei dintre România și Croația.

Poporul român a privit cu simpatie lupta poporului croat și dorința de independență și numai ca printru primele state și-a tri-

mus un ministru plenipotențiar la Zagreb, dar în repetatele ocazii în special prin vocea Mareșalului Ion Antonescu, Căpitanul Statului și președintele consiliului de miniștri ne-a arătat că suverenele croate sunt primite cu bucurie.

## „Maria Antoinette” un film de mare acțiune

ARAD. Eri a fost prezentat publicului în localitate marele film intitulat „Marie Antoinette”, care rulează la cinema Corso și care după cum s'a anunțat este senzaționala sezonului. Părerea unanimă a celor care au văzut acest grandios film coincide și este coeludentă: filmul Maria Antoinette este cel mai grandios film ce vreodată a rulat în localitate. E suficient să arătăm că în rolul titular apare Norma Scheaner alături de Tyrone Power și alți renumiți artiști ai ecranului. Și cum toate filmele cu subiect istoric au atracțiunea lor specială, atunci este lesne de

înțeles de ce Maria Antoinette regina roșcoului, a cucerit unanimi tatea sufragerilor, și de ce premiul a avut un atât de strălucit succes. Filmelor bune nu este nevoie să li se facă nici cea mai mică reclamă. Nici acest film nu are nevoie de așa ceva. Ca croniceari simțim însă trebuie să arătăm aici că succesul premierei a fost desăvârșit și că această grandioasă realizare trebuie, neapărat văzută de toți cinefilii și chiar și de restul publicului arăden cu pretenții de conșcătoria de frumos și plăcut.

### CONFERINȚE

Arad. Măme, Joi, 5 Martie crt. va avea loc în cadrul ciclului de conferințe organizate de asociația Astra, în sala Palatului Cultural, conferința dlui profesor Leon Ghergariu, care va vorbi despre „Ghișul românilor din Nord Vest”. Conferința începe la orele 18.30. Intrarea liberă.

În cadrul Institutului de cultură franceză va conferența, Sâmbătă 7 Martie, în sala festivă a liceului Moise Nicoară, d. profesor Iacob Dumitru, care va trata subiectul în limba franceză „Omul primitiv”.

Văzându-se conferința dela Palatul Cultural ce va ține în ziua de 12 Martie, când va vorbi d. dr. C. Radu, primarul orașului Arad, despre „Viitorul familiei”.

### MICA PUBLICITATE

DE VÂNZARE un serviciu de 6 persoane. Informații între orele 2—3 Str. Episcopul Radu 36. 4316

CAUT MEDITATOR de franceză. Adresa Rest. Grănicerul. Tot acolo se cumpără sticle goale de bere. 4317

DE VÂNZARE 3 vagoncane bălgar de vacă. Str. Sava Raicu 142. 4307

DE VÂNZARE una mare mașină de cusut și un aparat de radio „Standard” 3+1. Str. Sărindar 24. 4308

CAMERĂ mobilată garsonieră de închiriat. Adresa la ziar. 4309

CAUT O FAMILIE pentru îngrijitor de casă (portar). Femeia pentru uterul ei primește leafă. Adresa Str. Gr. Comșa 23. 4310

COVOR PERSIAN 2x3 de vânzare. Se poate vedea între orele 11—13. Adresa la ziar. 4311

SE CAUTĂ două domnișoare pentru o cameră mobilată. Str. Horea 7, exaj. sp. 10. 4312

SUFRAGERIE de nuc cioplită, puțin folosită de vânzare. Str. Horea 4, parter. az 1. 4313

CAUT tenace care subeste copii și știe și găti. Informații între orele 3—5 Bul. Carol 14, etaj I. 4303

CUMPAR un cărucior sport de copil. Adresa la ziar. 4302

CAMERA mobilată în centru, de închiriat. Adresa la ziar. 4305

ANGAJAM imediat fete cu plată pentru croitorie engleză. Croitoria Kiss, Arad str. Eminescu 10.

POPOTA FUNCIONARILOR PUBLICI din Parcul Eminescu (chloșcul Girola) primește abonaji în cele mai avantajoase condițiuni.

DE VÂNZARE gunoi gras. Adresa Str. Sănzienilor 34.

DE VÂNZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamlere, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eliz.) Telefon 19-75.

AGENTURA HAASZ, Arad str. Eminescu 20—22, telefon 22-24. — Vânzări ocazionale. În centrul comunei Rovine casă cu prăvălie, 4 camere cu tot confortul, magazii, grajd, garage pentru auto, 1 milion 200.000 lei. — Lângă gară loc de casă 200 stp. prețul redus 60.000 lei.

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, case de fier Werthelm, plane, mobilier de birou. Vizitația cu încredere la casa de comision „ARTA” Str. Alexandri E.

# U t i m a o r ă

## Acum este randul celor două Indii

ROMA. (R.) FAPTUL CA GENERALUL WAVELL A RENUNȚAT LA COMANDAMENTUL UNIC AL PACIFICULUI FACE SA SE INTELEAGA CA TOATE EFORTURILE DEPUSE DE MAREA BRITANIE SI STATELE UNITE SPRE A APARA ACEST TERITORIU AU DAT COMPLET FALIMENT. TOTUL LASA SA SE INTELEAGA CA CEI DOUAI ALIATI: ANGLIA SI STATELE UNITE CAUTA ACUM SA PRELUNGEASCA AGONIA, SI DELOC SA O INDREPTA. CA GENERALUL WAVELL A SOSIT IN INDIA, ARATA CA ULTIMELE EFFORTARI CE SE FAC DE CATRE DNII ROOSEVELT SI CHURCHILL SE INDREPTA PENTRU A APARA INDIILE BRITANICE SI DE A SALVA, DACA SE MAI POATE, PRESTIGIUL MAREI BRITANII. DUPA CUM DECURG OSTILITATILE IN PACIFIC, NIMIC NU MAI POATE SCHIMBA SITUATIA ACTUALA. LA TOKIO SE CREDE CA LUPTA PENTRU CUCERIREA INDIILOR VA INCEPE IN TIMPUL CEL MAI SCURT POSIBIL.

## A murit Ducele de Aosta

ROMA. (R.) Agenția Stefani comunică: In cursul zilei de ieri s'a stins din viață Ducele de Aosta. Intreaga presă italiană închină pag în întregi omului de stat și neîntrecutului soldat care a fost dispărut.

## In ciuda pierderilor mari bolșevicii atacă mereu

BERLIN. (R.) Corespondentul agenției DNB ocupându-se de comunicatul Marelui Cartier german arată că bolșevicii au continuat și în cursul zilei de ieri atacurile lor împotriva pozițiilor germane.

In urma unor înverșunate lupte comuniste au și reușit să pătrună în pozițiile germane în sectorul dela centru. La contraatac ce s'a dat imediat de către infan-

teristiți germani, bolșevicii au fost alungați din pozițiile ocupate lăsând pe teren sute de morți și întreg materialul rulant. Aviația germană a luat parte la această luptă de exterminare, cauzând mari pagube în oameni și materiale.

Frigul se ridică acum la -10 grade în medie, astfel că opera-

țiunile pot fi conduse cu mai mult efect. Corespondentul nostru ziar suedez arată că bolșevicii au toate motivele să fie supărați, mai ales și pentru faptul că strigătul lor de alarmă n'a fost suficient luat în seamă nici la Londra și nici la Washington.

In ultima zi bolșevicii au lăsat pe teren 2430 morți.

## Puncte albe: ooo Puncte negre: ooo

Auzim că din inițiativa prefecturii județului nostru a fost elaborat un plan de muncă pe teren pe termen de trei ani. Am văzut planul de muncă care era făcut pentru cinci ani de zile. L-am admirat și l-am laudat nu numai pentru partea lui pur tehnică, dar mai ales pentru cum a fost întocmit. Timpurile sunt astăzi grele deopotrivă pentru conducători cât și pentru cetățeni. Este totuși bine că se lucrează și asta ne face să fim mai optimiști și să semnalăm că mai avem încă oameni, care se silesc din răspuțeri să stea în serviciul binelui public și caută ridicarea elementului românesc la locul care i se cuvine. Relevăm cu bucurie aceste fapte oneste, dar demne și românești.

## Avioane inamice au distrus un spital din nordul Norvegiei

OSLO. (Rador.) Corespondentul agenției DNB anunță că avioane de bombardament inamice au distrus în orasul Vardoe, din nordul Norvegiei, un spital, deși edificiul purta în mod vizibil semnul Crucii Roșii. Au fost omorâți 14 norvegieni și un soldat german, iar două persoane au fost rănite.

## Medicii nu mai pot ocupa în viitor 2-3 posturi

BUCUREȘTI. (Rador.) D. Maresal Antonescu a dat dispoziții ca:

a) La Casa Asigurarilor sociale să se reducă cheltuielile de administrație la o treime, să se desființeze toate consiliile de administrație, să se oblige medicii să-și facă datoria cu conștiință și să nu se mai tolereze ca să ocupe 2-3 posturi în același timp.

b) D. Subsecretar de stat Da-

nulescu să ia toate măsurile să se pună ordine în conducerea și edifierea unităților internate în căminuri, arătând că constatările făcute de dsa în acest domeniu sunt dureroase.

A cerut să se ia cele mai severe măsuri împotriva directorilor și în tendințelor unor căminuri care fiind fără suflet și fără conștiință fac operă destructivă.

Dsa a anunțat că va fi necru-

țător pentru vinovați Căminurile trebuind să fie model de curățenie, disciplină, de îngrijire părintească și de educație.

Însfârșit d. Maresal Antonescu a atras atenția dău ministru de interne și dlui subsecretar de stat al românizării asupra desordinelor care domnesc în căminurile de refugiați, cerând ca în cel mai scurt timp să pună ordine în acest compartiment.

LA STRASSBURG s'a înființat prima catedră pentru medicina de război. In cadrul Facultății de medicină a fost creat un Institut pentru studiul problemelor medicale. Deasemenea înființă primul Institut pentru știința eredității în Germania, precum și un Institut pentru antropologie și un Institut pentru cercetarea problemei rasiiale.

TALENTUL multilateral al cunoscutului actor german Heinrich George se manifestează în diferitele roluri în care întrușipează personajii de caracter, de pildă, în filmele „Nuntă pe Baerenhof”, „Soarta” și „Viena 1910.” Trei tipuri de oameni compleți diferiți sunt întrușipajii în mod excelent prin jocul excepțional al marelui actor german.

SCHIMBAT pălărie de velour inițialele P. R. în seara zilei de luni, în bodega Carul cu Bere. Dl. fiind cunoscut, este rugat a se prezenta la ziar. 4317

## MAI NOU

## Nu se termină anul școlar mai de vreme

Școlile de orice grad își vor continua activitatea oricare vor fi evenimentele

BUCUREȘTI. (Rador.) Marți 3 Martie s'a ținut un consiliu de Miniștri sub președinția Maresalului Ion Antonescu, Conducătorul Statului. Dl. Ministru Petrovici a arătat constatările făcute la Iași și Cernăuți, iar dl. subsecretar de stat al școalelor a adus la cunoștința Consiliului măsurile luate pentru descentralizarea administrației școlare, precum și

pentru selecționarea și munca inspectorilor, pregătirea noului material didactic, îngrijirea, disciplina și educarea școlărilor. Dl. Maresal Ion Antonescu a aprobat expunerea și a mulțumit pentru felul cum se lucrează la acest departament. S'au luat măsuri pentru înlocuirea diriginților și a directorilor școalelor în care se produc acte de dezordine.

Se vor încheia instituțiile și căminurile unde se constată că se produc acte de dezordine.

S'a decis să se continue activitatea școlară, ori care ar fi evenimentele până la finele anului școlar. S'a proiectat o generală reformă a învățământului. Consiliul a mai discutat și alte măsuri care se vor lua în viitor și în celelalte domenii de studiu.

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31-1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 13-89. —

Redacții și Administrații: TIMISOARA Nic. Ivan, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA: Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 3-40.

Tipografia „CREDINTA”